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I. Facultatea responsabilă pentru implementarea proiectului: Facultatea de 

Economie Agroalimentară și a Mediului din cadrul Academiei de Studii Economice din 

București. 

 

II. Perioada de derulare: 31.10.2020 – 14.09.2022  

 

III. Activități desfășurate: 

- Organizarea, implementarea și derularea activității de proiectare și implementare a 

activităților de coaching, dezvoltare personală și dezvoltare a competențelor socio-emoționale 

(A3) în cadrul proiectului “Ecoul adaptabilității în mediul universitar – EAM-U”. Activități 

preliminarii celor de coaching, dezvoltare personală și dezvoltarea competențelor socio-

emoționale au constat în elaborarea unei metodologii şi a instrumentelor propriu-zise, utilizate 

în activitatea de coaching şi dezvoltare personală pentru studenții din grupul țintă; 

- Derularea sesiunilor de grup. În cadrul acestei sub activități, au fost desfășurate câte 2 

sesiuni de coaching şi dezvoltare personală/an academic cu toţi beneficiarii grupului ţintă, 

împărţiţi în grupe formate din 25 de studenți înmatriculați în anul I, aflați în situații de risc; 

- Derularea sesiunilor de coaching individual, care a avut ca asistarea dezvoltării 

personale şi profesionale a membrilor grupului țintă astfel încât aceștia să își poată identifica 

sau să-şi dezvolte mai bine abilitățile, să facă alegeri mai bune în carieră și să fie mai valoroși 

şi productivi în mediul academic universitar; 

- În cadrul activității de consiliere și orientare în carieră, studenții au participat atât la 

activități individuale, cât și de grup. Pentru început, pentru fiecare grupă de studenți înscriși (5 

grupe de cel puțin 20 de studenți pe an de proiect) s-au organizat întâlniri online cu scopul 

administrării de chestionare de interese vocaționale (tip Holland) și de personalitate (pe teoria 

Big Five). Pentru fiecare student au fost elaborate profiluri personalizate de interese și 

personalitate, care au fost expediate studenților. Ulterior au avut loc întâlniri de grup cu scopul 

interpretării rezultatelor și a înțelegerii impactului semnificației acestora asupra preferințelor 

în carieră. Suplimentar, studenții au putut participa la cerere și la ședințe de consiliere 

individuale. Tot în activitatea de consiliere au avut loc și sesiuni de grup cu tematică diversă, 

de exemplu sesiuni cu titlul ,,Pregătirea pentru angajare” și întâlniri în care s-au administrat 

și discutat rezultatele la diverse instrumente de orientare în carieră (clarificarea valorilor, a 

stilului de muncă dorit, analiză SWOT etc.) 

 

IV. Rezultatele activităților din proiect: 

În cadrul activități preliminarii celor de coaching, dezvoltare personală și dezvoltarea 

competențelor socio-emoționale am realizat activități premărgătoare precum dezvoltarea 

cadrului metodologic care a asigurat implemetarea adecvată a sesiunilor de grup, a sesiunilor 

individuale precum și a etapizării activităților. Au fost consultate resurse din literatura de 

specialitate și integrate concluziile în cadrul prezentărilor, au fost realizate materiale de tip 

Power Point, care să permită intervențiile psihologice în grupul țintă. S-a realizat activitatea de 

cercetare și pregătire teoretică a domeniului de interes. Au fost realizate demersuri de 

promovare a activităților precum și de mobilizare a studenților.  

S-au desfășurat 60 întâlniri individuale, online, în care s-au discutat aspecte legate de 

interesele profesionale ale  beneficiarilor, pornind de la rezultatele obținute în urma testărilor 

realizate. Pentru fiecare beneficiar consiliat s-au făcut recomandări de orientare în carieră și 

dezvoltare profesională. 



S-au organizat 9 ateliere (workshopuri) pe teme de management al carierei. Tematica 

atelierelor s-a stabilit în funcție de preferințele exprimate de studenți. Cu exemplu ilustrativ 

redăm câteva titluri de workshopuri: „Explorare și dezvoltare personală”, „Metode de 

învățare și influențarea rezultatelor academice”. 

De asemenea, o temă abordată a fost aceea a stresului și adaptarea la situațiile de stres. 

Prezentările au fost urmate de discuții, alături de studenți cu scopul de a maximiza trăsăturile 

pozitive ale personalității studenților și de a se putea adapta atât la viața universitară cât și în 

viața profesională. 

 

Număr de studenți consiliați: 200 de studenți în cei 2 ani de proiect, studenți de anul I 

la EAM, aflați în situație de risc de abandon universitar 

 

 


